



ΦΑΡΙΞ  
Kalamata

# 5. ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟ Καρναβάλι



## 2<sup>ο</sup> ΠΑΚΕΤΟ ΘΕΜΑΤΩΝ ΣΑΚΟΥΛΑΣ

Σάββατο 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017

ΩΡΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 10:00

### ΠΡΟΣΟΧΗ...!!!

Θα πρέπει στις 11:00 να είστε στο σημείο συνάντησης με τα υλικά σας.  
Από τις 11:00 έως τις 11:45 θα πρέπει να ετοιμάσετε την παρουσίασή σας.  
Στις 11:45 θα ξεκινήσει η βαθμολόγηση των πληρωμάτων.

### ΘΕΜΑΤΑ

#### 6<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ: (Φάση Πλατείας) (300 Πόντοι)

*"...Η Πριγκίπισσα ΙΖΑΜΠΩ λάτρευε να καλεί κόσμο στο Κάστρο και να οργανώνει γλέντια με τις φίλες της. Προσπαθούσε να ξεχάσει τις δυσκολίες της ζωής, στις οποίες μπήκε από μικρή κιόλας ηλικία.*

*Τα "τρικούβερτα" γλέντια άλλοτε κρατούσαν μέχρι το πρωί, άλλοτε όμως διαρκούσαν δυο και τρεις μέρες, αφού οι καλεσμένοι έρχονταν από μακριά.*

*Η Πριγκίπισσά μας φιλόξενη όπως ήταν, ήθελε όλους να τους περιποιηείται με τον καλύτερο τρόπο. Να ξεκουράζονται, να τρώνε και να αναπαύονται, ώστε το γλέντι να συνεχίζεται και να συνεχίζεται....*

Γι' αυτό το λόγο διέθετε στους καλεσμένους της τα πάντα... Ακόμα και το δικό της δωμάτιο...

Αυτό το δωμάτιο με το τεράστιο αριστοκρατικό κρεβάτι, στο οποίο ολόγυρα κρέμονταν από τις τέσσερις κολώνες του δαντελωτά χειροποίητα κεντήματα, τα κομοδίνα, τις πολυθρόνες, τους καναπέδες και τα φωτιστικά. Τις όμορφες κουρτίνες και τα κάδρα που στόλιζαν τα παράθυρα και τους τοίχους. Τον πλουμιστό καναπέ και τον ολόσωμο σκαλιστό καθρέφτη. Το τραπεζάκι και το σκαμπό που χτένιζε τα λαμπερά μαλλιά της, το παχύ χειροποίητο Περσικό χαλί που ήταν δίπλα από το κρεβάτι.

Όλα τα πρόσφερε η λατρεμένη Πριγκίπισσα για να τους ευχαριστήσει...."

Αφού διαβάσετε προσεκτικά την παραπάνω περιγραφή, ελάτε στις 11:00 μαζί με όλα τα απαραίτητα αντικείμενα στη Πλατεία Βασ. Γεωργίου (Κεντρική Πλατεία) και **ΦΤΙΑΞΤΕ ΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΗΣ ΠΡΙΓΚΙΠΙΣΣΑΣ ΙΖΑΜΠΩ.**

## **ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ**

- (50\*2=100 Πόντοι)** Κάθε πλήρωμα θα πάρει 2 πόντους για κάθε άτομο που θα συμμετάσχει στο παιχνίδι με καρναβαλική στολή (**ακόμα και παλαιότερη**), μέχρι και 50 μέλη. (Τα περισσότερα από 50 δεν θα προσμετρηθούν). Η καταμέτρηση των μελών θα γίνεται κατά τη λήξη του παιχνιδιού στις 11.45.
- (70 Πόντοι)** Τα πληρώματα θα πρέπει να φτιάξουν το μεγαλύτερο δυνατόν κρεβάτι, που θα στηρίζεται σε πόδια (όχι στο έδαφος), θα φέρει 4 κολώνες στις γωνίες του απ' όπου θα κρέμονται 2-3 χειροποίητα κεντήματα. Στο κέντρο του κρεβατιού που θα είναι η Πριγκίπισσα, θα πρέπει να είναι στρωμένο με σεντόνια ή κουβέρτες και να έχει 3-4 μαξιλάρια. **Για τη βαθμολογία θα μετρηθεί το εμβαδό του κρεβατιού που πληρεί τα παραπάνω.**
- (130 Πόντοι)** Τα πληρώματα θα πάρουν επιπλέον πόντους σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα για τα αντικείμενα που θα φέρουν:

**ΠΡΟΣΟΧΗ..!!! Μέχρι 1 από κάθε είδος**

<b>Αντικείμενο</b>	<b>Πόντοι</b>	<b>Αντικείμενο</b>	<b>Πόντοι</b>
Φωτιστικό Λαμπατέρ	10	Ολόσωμος Καθρέφτης	10
Πολυθρόνα	20	Κομοδίνο	10
Καναπές	25	Περσικό Χαλί	10
Τραπεζάκι Σκαμπό	20	Κάδρο	10
Καθρεφτάκι	5	Κουρτίνα	10

**(Μέγιστη Βαθμολογία: 300)**

## **7<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:**

Βρείτε μια καρναβαλική αγγελία που έχει δημοσιευτεί από την 1η Σεπτέμβρη 2016 έως σήμερα σε τοπική εφημερίδα και φέρτε ότι ζητάει.

**(Μέγιστη Βαθμολογία: 60)**

## **8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:**

Βρείτε και φέρτε την παλαιότερη πρωτότυπη άδεια λειτουργίας TAXI με έδρα τον ευρύτερο Δήμο Καλαμάτας (**ΟΧΙ** την άδεια κυκλοφορίας του αυτοκινήτου, αλλά την άδεια μεταφοράς προσώπων του δικαιούχου). Η πρωτότυπη άδεια θα θεωρηθεί έγκυρη ακόμα και στην περίπτωση που σήμερα δεν είναι σε ισχύ.

**(Πόντοι: Φωτοτυπίες 20 - Πρωτότυπες 50 - Πρωτότυπη αρχαιότερη 80**

**Μέγιστη Βαθμολογία: 80)**

## **9<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:**

Η Πριγκίπισσα ΙΖΑΜΠΩ είναι η πιο ζηλευτή νύφη της εποχής της. Τα προξενιά και οι νέοι κάνουν ουρές έξω από το παλάτι για να της υποσχεθούν μια ζωή ονειρεμένη και να την πείσουν να γίνει γυναίκα τους.

Ωστόσο η ίδια έκανε τα πάντα για να καθυστερήσει αυτή τη στιγμή. Όμως του κάκου.... Οι γαμπροί ερχόντουσαν διαρκώς και γίνονταν όλο και πιο πιεστικοί για να την συναντήσουν.

Αφού λοιπόν σκέφτηκε... και ξανασκέφτηκε η Πριγκίπισσά μας, αποφάσισε να διαλέξει έναν από όλους για να παντρευτεί. Ήθελε να βρει τον πιο έξυπνο...

Κάποια λοιπόν στιγμή, με τη βοήθεια της υπηρέτριάς της, τους έθεσε ένα γρίφο.

Ο γρίφος έλεγε:

"Ένας πληρωμένος δολοφόνος, έχει βρει απασχόληση σε μια πόλη, όπου όλοι μισιούνται μεταξύ τους. Η πόλη αποτελείται από 3.000 σπίτια, τοποθετημένα σε κυκλική διάταξη και σε κάθε σπίτι ζει ένας μόνο κάτοικος. Ο κάτοικος του σπιτιού 1 πληρώνει το δολοφόνο για να δολοφονήσει τον πλησιέστερο γείτονα τα αριστερά του, δηλαδή τον κάτοικο του σπιτιού 2. Ο δολοφόνος εκτελεί το συμβόλαιο και στη συνέχεια επισκέπτεται τον πλησιέστερο κάτοικο προς τα αριστερά του, δηλαδή τον κάτοικο του σπιτιού 3 και πληρώνεται από αυτόν για να δολοφονήσει τον πλησιέστερο γείτονά του, πάντα προς τα αριστερά. Η διαδικασία επαναλαμβάνεται μέχρι να μείνει ένας μόνο κάτοικος στην πόλη. Ποιος θα είναι ο αριθμός του σπιτιού του τελευταίου επιζώντα;"

**(Πόντοι: 60)**

### **10<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ:**

Πόσο κόστισε η κατασκευή του Κολυμβητηρίου Καλαμάτας;

Ποιό ήταν, τότε πραγματοποιήθηκε και ποιοί συμμετείχαν στο 1ο αθλητικό γεγονός που πραγματοποιήθηκε εκεί;

Σε ποιά αθηναϊκή εφημερίδα δημοσιεύτηκε ανάλογο ρεπορτάζ, σε ποιά σελίδα και ποιά ημερομηνία;

Παραθέστε φωτογραφία ή σύντομο βίντεο με στιγμιότυπα αθλητικού γεγονότος και φωτοτυπία του σχετικού άρθρου της εφημερίδας.

**(Πόντοι: 50 για τις πληροφορίες - φώτο ή βίντεο και 40 για τη φωτοτυπία του σχετικού άρθρου)**

**Μέγιστη βαθμολογία: 90 Πόντοι)**

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

Βεργόπουλος Δημήτρης